11Iro

HAms: Ap
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 14.11.2012 15:58:41

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 14.11.2012 19:20:10

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/271982/answer/272004




He meHee, ueM 4epe3 Mecdl] Iocjie IpUeEMa oCiiefHero aHTuOaKTepraibHOT0 Iperaparta BHYTPb 110
1000My IOBOLY, MOXKHO CHaBaTh 0001 OMOIOTHYeCKUY MaTepral Ha MUKPOOHOIOTnYecKoe
uccrnenosanue. [locie HHCTUIIALUY YPETPHL - 4epe3 2-3 OHS.



